

# 安徽出版集团职工运动会“嗨翻天”

## 本周末将酣战继续



星报讯(见习记者 徐越蕾/文 黄洋/图) 在5月4日盛大的开幕式之后,安徽出版集团第二届职工运动会利用周末时间火热进行。上周末,在安徽国际会展中心体育馆和合肥够运动球馆,乒乓球男女团体赛和男女单打赛、篮球小组赛、羽毛球男女单打小组赛都在各自的场地上上演着精彩对决。

5月5日8:30,乒乓球比赛准时拉开战幕。单打比赛中,双方使出浑身解数,“推、挡、搓、拉、抽”一个个动作如行云流水般流畅,精彩场面不断呈现。团体赛队员们团结协作、默契配合,赢得场上阵阵掌声,团体冠军决赛更是扣人心弦、高潮迭起,呐喊声和欢呼声在合肥够运动球馆内此起彼伏。新华印刷员工赵军荣不仅参加了女子单打,还参加了女团比赛,并且一路过关斩将,取得了优异的成绩。“我平时就喜欢打乒乓球,非常期待每年的集团运动会。”赵军荣兴奋地说:“大家从



运动中能感受快乐,感受到团队的力量!”

据统计,此次共有112人次参加乒乓球角逐,从集团领导到普通员工纷纷积极参与。比赛采用先小组单循环赛、后淘汰赛方式进行,最终林清、胡正义、程大海获得男单前三名,赵军荣、周纯、李天兵获得女单前三名,华文国际、新华印刷分别斩获男团、女团冠军。

另一边,篮球场上也是“厮杀”激烈。随着裁判员的一声哨响,星报传媒篮球队与新华印刷篮球队迅速出击,互不示弱。比赛中,星报传媒篮球队队员陈冬冬不慎崴脚,几次挣扎试了又试后,发现难以坚持,才



一瘸一拐下场。“我们这次来就是学习的,对手很专业。”虽然输掉了比赛,但星报传媒队员们的脸上还是露着笑容。“我参与我拼搏我快乐,能在集团运动会里体验比赛带来的幸福感、获得感,输赢已经并不重要了……”本周末,陈冬冬还将带伤上阵,参与到与时代数媒篮球队的比拼中。

5月12日、13日,运动会依然会如期进行。足球赛将在合肥市莲花小学运动场激情开赛,羽毛球单打、双打继续进行,篮球小组赛中出线则可拿到四分之一决赛资格。

## 我省山地车选手别肯滦州夺冠

星报讯(记者 江锐) 近日,2018年中国滦州自行车邀请赛在河北省滦县举行,安徽选手那扎尔别克·别肯以1小时22分42.463秒的成绩获得山地专业男子组冠军,云南队桂腾达、余俊松分获亚军和季军。

那扎尔别克·别肯赛后表示,“今天的赛道非常完美,在保留挑战性的同时,也能让更多的山地车爱好者找到克服难度、提升技能的乐趣,我很享受比赛过程。”

本次大赛为期两天,设有山地赛和公路赛两个项目,共六个组别。其中,山地赛分为男子组、女子组和公开组;公路赛分为男子组、女子组和明日之星组。大赛吸引了来自全国各省、市代表队的300名自行车运动员和100余名自行车爱好者参赛。

## 安徽名将吕秀芝竞走“冠”全国



吕秀芝(右一)在比赛中

星报讯(记者 江锐) 5月7日-8日,2018年全国竞走大奖赛(太仓站)暨亚运会竞走选拔赛在“竞走之城”江苏太仓举行。在女子成年组20公里决赛中,安徽名将吕秀芝获得冠军,重庆队的格桑卓玛以及河南队的段丹丹分别获得第二、三名。

去年在伦敦世锦赛、天津全会上两个大赛连续被罚下的名将吕秀芝,这次的成绩是1小时29分51。不过吕秀芝对这样的成绩不是很满意,

她现在还不能确定是否能参加今年举行的雅加达亚运会。

尽管没能参加上周末的国际田联竞走世锦赛,吕秀芝还是出现在这次全国竞走大奖赛上。按照中国田协的规定,在全国大奖赛上取得优异成绩的运动员,也有机会入选亚运会参赛阵容。遭遇了2017年两个大赛被罚下的打击后,吕秀芝更换了自己的教练,并努力训练寻求再度崛起的机会。吕秀芝的意大利外教达拉米诺也说了,这次比赛对吕秀芝而言就是为她树立信心,重新找回巅峰状态做准备,这个成绩暂时差了一些,但吕秀芝会逐步提高。

吕秀芝已经把目标放在明年和后年的大赛上,她说希望自己逐步走出去年两赛被罚的阴影,逐步恢复自己的整体实力,在明年的世锦赛和明年的奥运会上争取有好的发挥。

## 电影《超时空同居》合肥超前看片

星报讯(记者 吴笑文) 将于5月18日上映,由雷佳音、佟丽娅主演的喜剧爱情奇幻电影《超时空同居》昨日在合肥举行超前看片。提前观影的观众纷纷给出好评,101分钟的片长全场笑声不断,力赞《超时空同居》是“剧情走心的爱情片”。

影片讲述了来自2018年谷小焦(佟丽娅饰)与1999年陆鸣(雷佳音饰)因时空重叠意外住在同一个房间,从互相嫌弃到试图“共谋大业”,阴差

阳错制造了一系列逗趣的故事,而乐在其中的两人并不知道操控这一切的神秘人竟是想要去2037年“投机取巧”的2018年的陆鸣本人。

奇妙的跨时空背景设定下,雷佳音还以精湛的演技分饰两角,作为一部奇幻喜剧电影,许多观众在观影时“一见雷佳音就笑”,足可见雷佳音在其中的喜剧表现相当不俗。本片除了喜剧表现外,留给观众的感动与泪水更是令人惊喜。

## 徐峥《我不是药神》奉献“最满意表演”

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,由宁浩监制,徐峥监制并主演的电影《我不是药神》公布“绕佛入世”版海报,主演徐峥、周一围、王传君、谭卓、章宇、杨新鸣诙谐亮相壁画之上,环绕佛祖,意趣横生。

谈及即将在7月6日上映的电影《我不是药神》时,徐峥自豪表示“《我不是药神》是我演员生涯迄今为止最满意的表演作品。”同时,作为电影的监制和主演,他还感慨道:“这是作为

中国电影人,很自豪、应该做的电影,也是观众需要的电影。”

据悉,电影《我不是药神》不仅将黑色幽默元素与现实主义题材实现了融合与升级;同时,导演和主创们也力求打造一部艺术性和商业性并重的优质电影,始终秉承着“让电影回归电影本身,有商业属性,也有社会责任感”的宗旨。在谈及这一目标时,“第五度合作”的宁浩表示:“这部电影是非常优秀的现实主义影片。”

## 澳洲红酒 原瓶进口

### 我们不卖灌装酒 100%原瓶进口

贝壳湾酒庄坐落在美丽的克莱尔山谷,位于南澳首府阿德莱德市北部,这一田园诗画般的地区是世界著名的葡萄酒产区。2014年被评为红五星酒庄。自创立以来,贝壳湾酒庄已经成功酿造出了许多款可以真正体现当地风土的葡萄酒,这些酒在南澳地区很知名。首席酿酒师Ben Jeanneret充分利用当地的葡萄酒资源,致力于酿造出可以代表这片他成长土地的美酒。



**澳洲海之星干红**  
葡萄品种 赤霞珠、西拉  
类型 干红  
年份 2017年  
酒精度 13.5%  
酒庄 Shell Bay Estate  
产地 澳大利亚  
规格 750ml  
保质期 10年

原价 318元/瓶  
活动价 **58元/瓶**  
买五瓶再送一瓶



**贝壳湾精选级赤霞珠干红**  
葡萄品种 赤霞珠  
类型 干红  
年份 2016年  
酒精度 14%  
酒庄 Shell Bay Estate  
产地 澳大利亚  
规格 750ml  
保质期 10年

原价 498元/瓶  
活动价 **118元/瓶**  
买五瓶再送一瓶

**品鉴:**此款葡萄酒源自澳大利亚,葡萄酒品种的巧妙搭配,是一款结构较好的葡萄酒。黑樱桃和咖啡的香气中带有一些烟熏味,整个酒体呈现圆润饱满的味觉,使得它在任何场合都相得益彰。

**品鉴:**此款精选级赤霞珠有着迷人的黑莓果酱香气,李子、黑橄榄的味道充分体现了该品种特色,还可以闻到均衡的泥土和香料风味,温和的橡木影响增添了香气和口感的复杂度,并与黑醋栗味和优雅的单宁相互辉映,带来柔和持久的余韵。

## 尊贵享受!对不起 让您酒等了!